
 

_________________________________________________________________________________________
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A társadalmi kommunikáció világnapja 
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A feltámadásról szóló evangéliumi részletekben feltűnően 

ismétlődik a békével való köszöntés. Az apostoli egyház tudta 
azt is, hogy Jézus mindent a sajátjából ad: világosságot, 
szeretetet, életet, békét. Ő az üdvösség egyetemes és egyetlen 
forrása. Arra itt nem tér ki, hogy hogyan adja ezt a békét. 
Számít arra, hogy a tanítványok majd megélik maguk, ha 
feltámadásában felismerik őt igaz kiléte szerint, és meglátják 
győzelmét a bűn és a halál felett. Arra azonban kitér, hogy nem 
úgy adja ezt a békét, ahogy a világ adja. A világ legföljebb úgy 
adja, hogy valamilyen örömével leköt bennünket és elfeledteti 
bajainkat, amelyek azután újra és talán még kínosabban 
eszünkbe jutnak. Jézus békéje az a tudat, hogy ő az Atya 
küldetésében jár, az ő tervét valósítja meg, azért életének 
megvan a célja és meglesz a győzelme. Abban a tudatban élt, 
hogy az embernek egy hajszála sem eshet a földre az Atya tudta 
nélkül, és hogy azért is jutalmat kap, ha csak egy pohár vizet ad 
embertársának. Ezért adhat olyan békét, amely már most 
beköltözik a szívünkbe, és ami nem marad a jövő ígérete. Ez a 
béke a mienk lehet a világ nyugtalanságában is. Jézus fontosnak 
tartja, hogy a béke emlegetésénél is az Atyára terelje a 
figyelmet. Eltávozása után ne csüggedjenek tanítványai, hiszen 
az Atyához megy, akitől megkapja földi élete jutalmát és akinél 
övéi számára is helyet készít.  

Gál Ferenc  

  

A szentmise olvasmányai  

1. ApCsel 15,1-2.22-29     Az ősegyház vezetői úgy döntenek, hogy 
azoknak a pogányoknak, akik szeretnének 
megkeresztelkedni és a közösséghez tartozni, 
nem szükséges az ószövetségi törvény 
külsőségeit magukra alkalmazni.  

2. Jel 21,10-14.22-23      A szerző ószövetségi kifejezésekkel és 
költői képekkel írja le látomását az üdvözültek 
állapotáról.  

3. Jn 14,23-29     Jézus az utolsó vacsorán az ő békéjével erősíti 
meg az apostolokat, és megígéri nekik, hogy 
maga után elküldi nekik a Szentlélek ajándékát.  

Jézus parancsainak megtartása  
Jézus utolsó vacsorán elmondott búcsúbeszédének végrendelet 
formája van. Itt különösen érezzük, hogy az evangélista Jézust egész 
istenfiúi dicsőségében, hatalmában és kegyelmi gazdagságában állítja 
olvasói elé. De egyúttal úgy, hogy röviden összefoglalja egész ittlétének 
hatását és eredményét. Egyben a követelményeit is abszolút módon 
hangoztatja. Ő mindvégig szereti övéit (13,1), tehát ezt a 
viszontszeretetet kívánja tőlük is. Szeretetük bizonyítéka parancsainak 
megtartása lesz. Mik ezek a parancsok? A 23. versben úgy nyilatkozik 
Jézus, hogy a szavát (logos), tanítását tartsák meg. Az ember számára 
az isteni szó mindig engedelmességet követel, bármilyen formában jön. 
Az evangélista is így érti ezt, és azt akarja, hogy a hívők tartsák meg 
Krisztus evangéliumát, éljenek a tőle kapott hit szerint, s ő ezt 
viszonozni fogja. Kéri az Atyát, hogy helyette más vigasztalót küldjön az 
egyháznak, az Igazság Lelkét. A szövegből kiérezhető, hogy itt nem 
egyszeri eseményről van szó: Jézus parancsainak megtartása mindig 
kötelező lesz, s ő az Atyától mindig elküldi az Igazság Lelkét. A 
kapcsolat tehát közte és övéi között természetfölötti és gyümölcsöző 
marad. Külön hangsúlyozza is, hogy a Szentlélek egyszer s mindenkorra 
jön el. Jézus helyett „másik Vigasztaló” lesz, tehát a magukra maradt 
tanítványokat erősíteni és bátorítani fogja. A görög Parakletos 
szószólót, segítőt, vigasztalót jelent. Az Igazság Lelke elnevezés is a 
folyamatosságot jelzi. Jézus magát igazságnak mondta, sőt az igazság 
tanújának (18,37), tehát az lesz a szerepe a Szentléleknek is, hogy az 
egyházat megtartsa az igazságban. A tanítványok mindig meg lehetnek 
majd győződve arról, hogy a Jézus által hozott kinyilatkoztatás 
sértetlenül megmarad. A Lélek elküldése a tanítványok, illetve az 
egyház kiváltsága lesz: a világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem 
ismeri. A Szentlelket csak a hit szemével lehet meglátni és megismerni. 
A világnak nincs meg ez a képessége. A hívők azonban úgy fogják 
megélni, hogy bennük van és bennük működik. Az újszövetségi szent 
könyvek igazolják, hogy az apostoli egyház mennyire megélte a 
Léleknek ezt a jelenlétét. Tudta, hogy a Lélek által Krisztus van velük. Ő 
azonban külön ígéretet is tesz, hogy nem hagyja árván övéit. Most 
ugyan eltávozik, de halála ellenére is élni fog. Úgy jön majd vissza 
hozzájuk, mint az örök élet birtokosa. Ezt az életet közli majd 
tanítványaival, s így megvalósul az ígéret, hogy mindörökre látni fogják 
őt.  

TORONYIRÁNY 
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2025. május 25.  
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Először a feltámadás után jön vissza hozzájuk, s akkor majd 
meggyőződnek új, dicsőséges létmódjáról: hazament az Atyához, az 
Atyában van, s joga van magához vonzani övéit: ti bennem, én 
bennetek. Az egyház tehát nem veszít az ő eltávozásával, hanem inkább 
nyer. Testi léte szerint nem marad itt, de természetfölötti léte szerint 
áthatja egyházát. Ebben az új, kegyelmi helyzetben könnyű lesz a 
parancsainak teljesítése is. A feltámadt Krisztusnak a 
természetfölöttiben lakása a hívőben Pál apostolnál is ismételten 
előforduló téma. A hit által Krisztus lakik szívünkben (Ef 3,17; Kol 1,27; 
Gal 3,26), bennünk van, mi beléje öltözünk, általa élünk. Jézusnak az 
Atyával és a hívőkkel való szellemi közösségét és egymásban létét a 
hívők majd „azon a napon” ismerik fel. Önmagában a kifejezés az ő 
második eljövetelét jelenti az Újszövetségben, de itt inkább a húsvéttal 
megkezdődő végső üdvtörténeti időt kell érteni rajta. Annak a 
szeretetnek, amely parancsainak megtartásában nyilvánul meg, más 
gyümölcse is lesz. Jézus viszonozni fogja a szeretetet és vele együtt az 
Atya is. Jézus emberi életének igazi mozgatója az a tudat, volt, hogy az 
Atya szereti őt, s most ezt a kiváltságot ruházza át tanítványaira. Kell 
hogy a keresztény ember hitbeli tudatának ez állandó kísérője legyen. 
Jézus pedig a maga részéről azt ígéri, hogy „kinyilatkoztatja magát” 
annak, aki szereti őt. Valamilyen jelenlét és személyes hatás minden 
szeretetnek alkotóeleme. De ezt a kinyilatkoztatást kapcsolatba kell 
hozni az előbbi megjegyzéssel, hogy ő benne van övéiben. Ha nem is 
gondolunk itt különleges természetfölötti élményre, azt tudjuk, hogy 
aki az evangéliumból él, az egyre jobban felismeri Jézusban az üdvösség 
szerzőjét, az igazság kinyilatkoztatóját és a szeretet forrását. Jelenléte 
egyre erősebb biztosíték arra, hogy ígéretei valóra válnak bennünk. Az 
apostolok azonban ezt a belső kegyelmi hatást még nem tudják 
elgondolni. Ők még osztják a zsidók véleményét, hogy a Messiás az 
egész világ előtt hatalommal és dicsőséggel nyilatkoztatja ki magát. 
Ezért teszi fel a kérdést Júdás Taddeus, akit az evangélista külön 
megkülönböztet az árulótól: Miért nekik, miért nem a világnak 
nyilatkoztatja ki magát? Még a második század végén is ezt kérdezte 
Celzus és Porfiriusz, akik írásban is szembeszálltak a kereszténységgel. 
Ha Krisztus feltámadt, miért nem mutatta meg dicsőségét a világ előtt? 
Az egyház ezekre a kérdésekre innen merítette a választ. Krisztus a 
személyes hiten keresztül akarja az embert elvezetni az üdvösségre, 
nem pedig ellenállhatatlan hatalommal. Előtte annak a szeretetnek van 
értéke, amely a hitre és a reményre épül, és amelynek természetfölötti 
motívuma van. Ezért az egyház igehirdetésével és a Szentlélek kegyelmi 
hatásával győzi meg az embereket arról, hogy Jézus az Atyához ment és 
helyet készít számunkra. Az élet küzdelmei és kísértései között is csak 
az a belső hit erősít meg bennünket, amelyben megéljük Krisztus 
jelenlétét és erejét. Ebben a hitbeli élményben benne van az a tudat is, 
hogy Krisztussal együtt az Atya is szeret bennünket és ő is lakást vesz 
bennünk. Ennek alapján beszélünk a Szentháromság lélekben lakásáról. 
A kegyelmi rend nem más, mint Isten belső életének kitárulása az 
ember felé: Isten Atyánk lett a Fiú és a Szentlélek elküldése által. A 
kegyelemben már elővételezve kapjuk az isteni életben való 
részesedést, amely az örök élet tapasztalható boldogsága lesz. Ezek az 
ígéretek azonban olyan komolyak, hogy csak azoknak szólnak, akik az 
igazi szeretetet hordozzák magukban. Aki nem tartja meg Jézus 
tanítását, abban nincs szeretet. Tanítását Jézus az Atyától hozta, azért 
azt nem szabad megmásítani, hanem életté kell váltani. Az evangélista 
ezt olyan döntő jelentőségűnek tartja, hogy úgy közli, mint Jézus végső 
akaratát: Ezeket akartam nektek mondani, amíg veletek vagyok. A hit 
tisztasága és életté váltása nem lehet alku tárgya. Az egyház Jézus 
szavából él, mert az a kinyilatkoztatás teljessége. A Szentlélek is azért 
jön el, hogy az apostolokat és az egyházat „megtanítsa mindenre és 
eszükbe juttassa mindazt, amit ő mondott”. Az Atyának is ez a 
szándéka, azért küldi el Jézus nevében a Szentlelket. A Szentlélek 
egyúttal az egyház apostoliságának is a támasza lesz, s egyházán 
keresztül fejti ki hatását, mint az Igazság Lelke. Ha így nézzük ezt a 
szöveget, akkor tükröződni látjuk benne azt a Jézus Krisztust, akiről az 
egész evangélium szól: az Isten Fiát, akinek emberi alakját is áthatja a 
doxa, a dicsőség, s így adja a kinyilatkoztatást egyházának.  

Gál Ferenc  

A türelmetlenség évei  

A 15-17 éves önmagatok megismerése (5.)  

Szembesülés  

Kamaszok félelem és remény között  

Kamaszkor –  

Egy csokor ellentmondás  

Idealisták és fogyasztók  

Ápoljátok a legtisztább eszményeket, becsülitek az értékes 

embereket, akik igazi személyiséget alakítottak ki magukból, 

akik kockára tették életüket egy eszméért, amelyben hittek. Ti 

is azt szeretnétek, hogy megformáljátok jövőtöket, befolyást 

gyakoroljatok a társadalomra, hogy nyomot hagyjatok magatok 

után. Jobb napjaitokban világosan látjátok az értékeket, és 

meggyőződéssel mertek beszélni róluk – Ugyanakkor rabszolgái 

vagytok önmagatoknak, aggodalmaitoknak, érzelmeiteknek és 

a nektek tetsző dolgoknak. Van, hogy legszebb eszméitek 

elhamvadnak egy hiábavaló kísérletezésben, és az értékeket 

odadobjátok az ingerlő semmikért. „Megalkuvók” vagytok, 

eszközt csináltok emberekből és dolgokból, elfeledkeztek 

mindenről, ha hatalmába kerít valami más.  

Érettek és csecsemők  

Közületek sokan érett férfi külsővel rendelkeznek, ami 

tiszteletet parancsol, de ebből mit sem éreznek a maguk javára 

„legényke öltözékükben.” A „tiszta értelem állapotában 

leledzetek”, ítéleteitek határozottak és kiélezettek, ösztönösen 

megérzitek, mi a jó és mi a rossz. Dühösít benneteket a 

felnőttek lassúsága és piszmogása a dolgok megértésében, 

megvalósításában. Viszont néha magatok is meglepődtök 

gyermekes viselkedéseteken és csaknem naponta találkoztok a 

bennetek lévő „kisgyerekkel.” Kiszámíthatatlanok vagytok és 

bogarasak, képtelenek arra, hogy józan eszeteket használjátok 

mindennapi gondjaitok megoldására. Szórakozottak vagytok és 

felszínesek, van, hogy nem láttok egy araszra orrotok elé. Nem 

látjátok meg, kinek van szüksége rátok, nem veszitek észre a 

terhet, amit viselkedésetekkel mások vállára raktok. 

„Nemtörődöm” és önzők vagytok. Mindenben központ akartok 

lenni.  

A kamaszkor a remény kivirágzásának legszerencsésebb szaka. 

A jövő kedvez az álmoknak és a lelkesedésnek, hisz előre 

minden nyitott és lehetséges. Sajna az is igaz, hogy pont ebben 

a korban mutatkozik meg a remény törékenysége. Elegendők 

az első csalódások, képességeink bizonytalankodása, és 

belezuhanunk a legsötétebb pesszimizmusba vagy egy 

vesződséges, máról holnapra való életbe.  

(Fiúk katekizmusa/ 2, 162. oldal)  
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Válogatás  

Összeszorított fogakkal  

Élni a jelent  

A 15-17 éves kor egyenesen vigasztaló lehet azzal a 
fölfedezéssel, hogy sokrétűek vagyunk, hogy egy válság-
korszakot élünk át, hogy sok ellentmondás közt élünk. De alibi 
is lehet arra: miért nem mozdulunk, hogy lerázzuk magunkról 
formálásunk teendőjét. Van aztán a kamaszokban egy jó adag 
lustaság, hitványság, felületesség is.  
Eddig senki sem utasította el közületek az önértékelést. Ez 
azonban nem elég. Meg kell kérdeznetek magatoktól: mi a 
helyes harcmodor teljes egyéniségetek kialakításához, hogy 
kamaszkorotokat a lehető legintenzívebben éljétek.  
Ez az a pillanat, hogy felrajzoljuk a jelent és a jövőt, hogy 
megkeressük azt az utat, amelyen komoly formában nézhetünk 
farkasszemet az élettel. Hogy tisztában legyünk azzal, félelem 
nélkül kell legyőzni az elkerülhetetlen nehézségeket, 
küzdenünk kell. Le kell nyelnünk a keserű pirulákat, és teljesen 
új formában kell megszervezni a napokat.  

Elsősorban győzzük le az elő-kamaszkort  

Ha elértük az érettség szintjét, ami az elő-kamaszkor célja volt, 
ez elengedhetetlen kiindulópontja lesz személyiségünk 
megformálásának. A 15-16 évek összhangban vannak az 
általános fejlődés lemaradásával. Ha igaz, hogy egy életre le kell 
kötni magunkat egy meghatározott cél elérésére, akkor 
igazolnunk kell, hogy ez időre már elértük a legalacsonyabb 
szintet.  

Feleljetek ezekre a kérdésekre:  

 Van kritikai érzéketek? Tudtok élni könnyed és helyes módon 
értelmi képességetekkel? (értelmi fejlődés)  

 Fizikai-testi fejlődésetek hagyott-e hátra megoldatlan 
feladatokat, problémákat?  

Ha ezen a szinten hátrányban vagytok (hibás testalkat, 
gerincferdülés stb.), halogatás nélkül és mielőbb szembe kell 
nézni velük.  
 Kaptatok-e egészséges nemi, szexuális nevelést? Csak fizikai-

élettani síkon vagytok értesülve róla vagy pedig ismeritek a 
nemiség lelki-filozófiai szempontjait is? Vagyis ismeritek azt a 
hozzáállást is, amelyet mindenképpen meg kell szereznetek, 
hogy helyesen és igazán szeressetek? Fölfedeztétek-e a 
nemiség mély jelentőségét és célszerűségét? 
Kiegyensúlyozottak és higgadtak vagytok-e személyi 
fejlődésetek felbecsülésében?  

 Vannak barátaitok? Alkalmasok vagytok-e csoport-életre? 
(társadalmi fejlődés)  

Helyes önismeret és önelfogadás  

Erről is rövidesen beszélünk. Mindenesetre biztos az, hogy 
jövőtök építése nem kezdődhet hazugsággal: ismerjétek el, mik 
vagytok, le az álarccal és félre az udvariaskodással!  
„16 éves vagyok. Két évvel ezelőtt egy halom problémám volt. 
De megtanultam elfogadni magam úgy, amint vagyok, és 
elfogadni másokat is korlátaikkal együtt. Megtanultam, hogy 
közvetlen és felszabadult legyek.” (Margit)  
„Ha helyesen akarom ismerni magam, nem felejthetem, mi 
vagyok, nem építhetek légvárakat. Őszintének kell lennem 
magammal szemben.” (Péter)  

(Folyt. köv.)  
Fordította: P. Szőke János 

Vasárnapi jegyzet  

Kertben  

A kis út a kertek alatt vezet. Aztán már az erdő. Ahogyan 
összeillenek a részletek az egészben, a kert(ek) is annak a 
részlete(i), ami a teremtéskor a boldogság teljéhez tartozott: 
térhez-időhöz, békességhez – magához az élethez…  

Éjfél körül ha a tetőn „kosárban ül” a hold, egyazon dallammal 
muzsikálnak sugarai, mint tücskök éji hegedűi, s ilyenkor ki ne 
mondaná, amit a Teremtés könyve: „olyan (ez), mint Isten kertje – a 
táj, az erdő, a kerti virágok, fűszerek, a fehér virágú leander vagy a 
másik mediterrán „lakó”, a zsenge fügefa. Minden arra a kertre 
utal, melyet kezdetkor a Teremtő az embernek adott…  

A kertből indult keskeny útjára az élet, s lett az idő 
beteljesedésének jelképe, „A föld megtermi növényeit, és a kert 
kisarjasztja a veteményeket.” Ezt már Izaiás, a „rettentő 
látomások” prófétája írja – a bűnbeesés után. Az „ősmegfigyelő”, 
akinek a legapróbb részletek is fontosak, hiszen üdvéből a földnek 
egyetlen fűszál vagy kődarab sem maradhat ki. Ezékiel vígasztal: „A 
meggyötört, pusztult föld olyan lesz akkor, mint az Éden kertje, 
amit letaroltak, ezt az Úr újra beülteti.” Isten „megvigasztalja a 
romokat” – az üdvösség bizonyítékául.  

Fölfelé a holdlepte ösvényen a magaslatra, a kertek alul 
maradoznak, mégis mintha kinyújtanák karjaikat, hogy a vándor 
nehogy egyedül maradjon.  

A régi név kísért, amely pogány szentély ligetére vonatkozott – 
klasszikus műveltségű nép korából: ad lucum felicem – a boldog 
ligethez – mondta a római, és isteneket keresett. Áldozott nekik. 
Izaiás rájuk is gondolhatott, amikor már jóval korábban erre 
figyelmeztette a népet: föltámad az Úr haragja, mivel az emberek 
„a kertekben” mutatnak be áldozatokat: kerteknek hódolnak, 
ligeteket imádnak.  

Fordítanék a szón: efféle ligetekben is nem keresték-e az 
Egyetlent, akinek kövét Pál meglelte az athéni Aeropágoszon? Az 
őskinyilatkoztatás a legbensőbb csarnokában lakozott – időn kívül 
téren túl, s a vágyak azóta sem szünetelnek: keresik Őt, aki a végső 
szállás, ahol „örvendezik Sion hegye és ujjong Júda lánya.” Hozhat 
bármi „csodát” a kor, egyre óhajtottabb lesz az elveszett 
Paradicsom.  

Az Írás újszövetségi lapja a kertet ama vacsora után emlegeti, 
amikor az Ő valóságos testét, vérét – Őt magát már magukhoz 
vették a barátai, akiket olykor fiacskáimnak szólított. Itt fogták el, 
előzőleg itt vigasztalta az angyal –; a nagy belenyugvás, elfogadás 
helyén. A kertben volt a sírja is, ahová a Hajnal érkezett – 
vasárnapra virradóan.  

Már hangzik az „énekek éneke”: a zárt kerté, hogy kifejezze az 
áldott Anya bűntelenségét. Az angyali szó sem hallgat, amely 
köszönti őt naponta, óránként egyének és zarándokok szava az 
úton, mely mindig a Kert felé tart.  

„Kezdetben volt a kert” és – a kék forrás. Unokámmal a 
délutánban fehér kövek partján járunk – a forrást most tisztítják. A 
kis tájról azt írják: fényesliget. Nem ez volt-e ama boldog liget? A 
kisebb fiú ezt mondja: – Nézd papa, tiszta a víz. A közelben fűzfa áll; 
hajlós az ága, de ki nem szakad. Paradicsomi fa. Hogy ők 
megértsék, hogyan mondjam?  

Itt együtt a kék forrásnál csupán nagyapai szívvel 
ismételgetem, amit Sík Sándortól nemrégiben tanultam. A 
könyvéből, mely sok lapján visszahozza az igazi, boldog ligetet, 
gyermekszemekben a ki nem hunyó csillagot, ami lámpás a 
felnőtteknek: „… egymást kell, hogy mindig újra lássák, / És önnön 
arcuk vízi tiszta mását. / Míg árad bennük élő-melegen / Át a közös 
hajszálgyökereken / Mi az ár ellen Őket megmarasztja…”  

A kertből kilépő Istennek malasztja.  

† Tóth Sándor  
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Május 10-én emlékversennyel és szentmisével emlékeztek Bálint Sándor 

halálának 45. évfordulójára a város több pontján. Az emléknap az 

alsóvárosi temetőben koszorú elhelyezésével kezdődött, ezt követően a 

Mátyás téren, majd a Dóm téren emlékeztek és imádkoztak együtt a 

jelenlévők Bálint Sándor boldoggá avatásáért. A vetélkedőre 40 csapat, 

összesen több mint száz általános és középiskolás diák nevezett be. A 

diákok kutatták lakóhelyük népi táplálkozásának hagyományait, 

valamint a vallási életet érintő összefonódásait.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Május 12-én a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitász vezetője, Kothencz 

János diakónus tartott sajtótájékoztatót a szegedi Gál Ferenc 

Egyetemen, amelyen bemutatta az egyházmegye elmúlt közel egy 

évtizedre vonatkozó szocio-karitatív feladatvállalásának eredményeit. 

Bemutatta és értékelte azt a sokrétű szocio-karitatív tevékenységet, 

melyet az egyházmegye végez intézményeiben. Szociális programjaival 

több tízezer embert támogat folyamatosan.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az Ifjúságpasztorációs Iroda Face2Face ifjúsági imaestet szervez május 29-

én, csütörtökön 19.30-tól a szeged-felsővárosi Szent Miklós templomban, 

szentségimádással, dicsőítéssel, szentgyónási lehetőséggel. Az est előadója 

Vargáné Bögi Veronika lesz, a zenei szolgálatot a Lelkes zeneteam végzi. 

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az egyházmegye tavaszi bérmálási rendje szerint május 31-én, 

szombaton 17.00 órakor Röszkén, 18.00 órakor Szeged-Szőregen és 

Újszegeden, június 1-jén, Urunk Mennybemenetele ünnepén 9.00-kor 

Mórahalmon, 10.00 órakor Gyulán, 10.30-kor Szentesen a Szent Anna 

templomban, 11 órakor pedig Deszken lesz bérmálás.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az Alsóvárosi Ferences Plébánia Hercegszántóra indít zarándoklatot 

Ocsovai Grácián ferences szerzetes vezetésével május 31-én, szombaton 

reggel fél 8-kor. Jelentkezni a plébánia irodájában lehet a 8.000,- Ft 

útiköltség befizetésével.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szeged-Belvárosi Plébánia szeretettel hívja és várja a közösség minden 

tagját az egyházközségi majálisra melyet május 31-én, szombaton 15 órától 

20 óráig tartanak a Katolikus Házban. A program mindenki számára nyitott, 

de előzetes jelentkezéshez kötött. Regisztrálni május 28-án, szerdán estig 

lehet a plébánia honlapján keresztül. Regisztrációs díj 2.000,- Ft/felnőtt, 

1.500,- Ft/gyerek (14 éves korig), max. 7.000,- Ft/család. A jelölt összegek 

fele a helyszínen levásárolható lesz majd.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Május 31-én, szombaton 19.30 órától Willibald Guggenmos svájci 

orgonaművész hangversenyét hallgathatják meg az érdeklődők a 

Dómban. A belépés ingyenes, szeretettel várnak mindenkit a szervezők. 

A koncert műsora és a sorozat további koncertjeinek időpontja a 

domorgona.hu honlapon tekinthető meg.  

 

 

Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök várja azoknak a 18. életévüket 

betöltött férfiaknak a jelentkezését, akik hivatást éreznek arra, hogy 

papként vállaljanak lelkipásztori szolgálatot a Szeged-Csanádi 

Egyházmegye közösségében, az idén érettségiznek, vagy már korábban 

tettek sikeres érettségi vizsgát, valamint jó testi, szellemi, lelki állapottal 

rendelkeznek. Akik erre a szolgálatra vállalkoznak, felvételi kérelmüket 

kézzel írt levélben küldjék az alábbi címre: Kiss-Rigó László püspök, 6720 

Szeged, Aradi vértanúk tere 2. Jelentkezési határidő június 1.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Június 8-án, jövő vasárnap 15.30 órától a Székesegyházban a világhírű 

argentin operaénekes, José Cura, és a Liszt-díjas orgonaművész, Szamosi 

Szabolcs közös koncertet ad. A koncert műsorán többek között Bach, 

Gounod, Franck, Verdi és Ramírez művei csendülnek fel. Jegyek válthatók a 

Filharmónia Magyarország irodájában (Szeged, Klauzál tér 7.), a Ticket 

Express jegyirodákban, valamint a www.jegymester.hu oldalon. Jegyárak: 

29.900,- Ft/ 13.900,- Ft/ 9.900,- Ft/ 5.900,- Ft.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Dóm Művészeti Szalon bérleten kívüli előadást rendez június 12-én 19 

órától a Szegedi Dóm Látogatóközpontban. A család- és 

emlékezéstörténeti estet Grecsó Krisztián új regénye ihlette, címe: 

„Üzenetek a múltból - APÁM ÜZENT”. Jegyár: 4.200,- Ft. Jegyek 

válthatóak: a jegy.hu internetes felületen, vagy személyesen a Szegedi 

Dóm Látogatóközpont jegypénztárában.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Június 13-án, pénteken 19.30-tól a Westminster Katedrális Kórusa 

koncertet ad a Szegedi Dómban. Jegyek válthatók a Filharmónia 

Magyarország irodájában (Szeged, Klauzál tér 7.), a Ticket Express 

jegyirodákban, valamint a www.jegymester.hu oldalon. Jegyár: 5.400,- Ft.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Belvárosi Plébánia idén nyáron is várja azoknak az általános iskolás 

gyerekeknek a jelentkezését, akik szívesen eltöltenének néhány napot a 

Katolikus Házban. A június 23. és 27. között megrendezésre kerülő tábor 

témája és mottója a Jubileumi szentévre hangolva „A remény zarándokai” 

lesz. Költség: 30.000,- Ft/fő. Testvérek jelentkezése esetén kedvezményre 

van lehetőség. További részletek és jelentkezés a fogadalmitemplom.hu 

webes felületen találhatók.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A szeged-szentmihályi Szent Mihály Plébánia Közösségi Házában június 

26-29. között „Mária kurzust” szerveznek. A kurzus két fontos 

dokumentumra is épít, Raniero Cantalamessa: Mária, az Egyház tükre 

című könyvére és VI. Pál pápa a helyes Mária-tiszteletről írt Marialis 

Cultus kezdetű apostoli buzdítására. Jelentkezni az ujevangelizacio.hu 

honlapon, vagy Sipos Darinka koordinátornál lehet a 

siposdarinka@gmail.com e-mail címen, vagy a +36-20-323-1103-as 

telefonszámon. Fizetendő hozzájárulás: 15.000,- Ft, szállással: 30.000,- 

Ft.  

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,  
 ✟ Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. 

 

 
 


